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Ενα παλιό αμαξοστάσιο στην οδό Αγίας Αννης στο Ρουφ θα χωρέσει 
περίπου 1.000 από τους Κούρδους που ζουν στην πλατεία 
Κουμουνδούρου. Μία εβδομάδα πριν από τις ημέρες των 
Χριστουγέννων, ο υφυπουργός Υγείας και Πρόνοιας Θεόδωρος 
Κοτσώνης υπέγραψε τη σχετική έκθεση για το χώρο που ανήκει στην 
ιδιοκτησία του υπουργείου Εσωτερικών.

Τη λειτουργία του χώρου υποδοχής των προσφύγων ανέλαβε ο 
Ερυθρός Σταυρός, καθώς και την καθημερινή διατροφή τους και τα 
αναγκαία είδη για την επιβίωσή τους.

Το παλιό αμαξοστάσιο του υπουργείου Εσωτερικών είναι ένα 
βιομηχανικό κτίριο μεγάλου ύψους και είχε παραχωρηθεί από την 
Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου για τους γερανούς και τα μεγάλα 
οχήματα των δήμων.

Για πολύ καιρό έμεινε αχρησιμοποίητο και η ΚΕΔ το παραχώρησε 
στον Ερυθρό Σταυρό με συγκεκριμένο σκοπό, να φιλοξενήσει τους 
Κούρδους που επιβιώνουν στην πλατεία. Το υπουργείο Πρόνοιας 
χρηματοδοτεί τις επεμβάσεις με προϋπολογισμό 60 εκατομμύρια. 
Επισκευές θα γίνουν στα ηλεκτρολογικά, το αποχετευτικό σύστημα, 
τα μπάνια και τα τζάμια, που θα αποκατασταθούν με έξοδα της ΚΕΔ.

Κάθε ενάμισι μέτρο θα μπουν διαχωριστικά που θα δημιουργούν την 
αίσθηση του δωματίου στον αχανή χώρο των 2.300 τ.μ. Παράλληλα 
θα χρησιμοποιηθεί και ένα μικρότερο διώροφο κτίριο 700 τ.μ. ανά 
όροφο.

Να τονίσουμε ότι η στέγασή τους στο συγκεκριμένο χώρο είναι 
πρόταση του Συνασπισμού και των «Γιατρών του Κόσμου», που 
είχαν παραδώσει και τα σχέδια διαμόρφωσης, σύμφωνα με τις 
ανάγκες των προσφύγων. Για την εγκατάστασή τους προηγήθηκε 
άσκηση πιέσεων επί πολλούς μήνες και πολλές υποσχέσεις από 
μέρους της κυβέρνησης. Η απόφαση εκκρεμούσε από τον περασμένο 
Αύγουστο και η επισκευή θα έπρεπε να είχε ολοκληρωθεί, σύμφωνα 
με τις επίσημες προβλέψεις, τον περασμένο Οκτώβριο.

Ολα είναι σε εξέλιξη, η μεταφορά θα γίνει σταδιακά και οι πρώτοι θα 
μεταφερθούν στο τέλος της επόμενης εβδομάδας, ενώ η εγκατάσταση 
θα ολοκληρωθεί τις επόμενες δέκα μέρες.

Γ. ΔΑΜΑ
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